

# 召开后勤处 2022 年秋季开学工作布置会

为切实做好 2022 年秋季学期开学工作，9月 5 日上午 10:30 分在行政楼三会议室召开后勤处 2022 年秋季开学工作布置会。后勤处全体职工及所管服务外包单位负责人参加了会议。郑开禄处长主持会议。



会上，郑处长介绍两位新进同志并表示欢迎。总结了暑期工作情况，对暑期坚守在一线管理人员和有关外包服务单位的工作人员付出的辛勤工作表示感谢。随后，郑处长重点传达了学校“9·2”部门负责人会议精神，并要求将会议精神认真落实到位。

接着，韩鹏副处长在会上表示，感谢大家一直以来对他

分管工作的大力支持，并提出开学膳食保障、绿色校园创建推进和基建管理等工作要求。江志林副处长围绕抓好暑期工作小结、开学及迎新工作和对照全年工作及重点任务作了宏观要求，希望得到后勤处和外包服务单位的支持。



最后，郑处长发表讲话，他指出：**一是**切实抓好疫情防控不放松。要认真贯彻落实学校疫情防控指挥部的决策部署，把疫情防控作为当前首要政治任务，抓好个人防疫信息排查，管好自己，坚决做到不漏一人、不错一人；把好物业防疫第一关。**二是**全力以赴抓好开学保障工作。督促完善校园标牌标识，尤其是关口要及时更换不清和已坏标牌；及时清扫落叶垃圾；提升膳食服务质量，确保供餐时间；加强快递服务的疫情防控，做好场地不足的应急预案和处置；安排热泵系统调试，保证开学正常使用；同时加大巡查和相关考核力

度，发现问题及时解决和处理，力保开学后勤保障工作万无一失。**三是**抓好外包服务单位的员工培训。人员上岗先开展业务培训，加强人员不到位不在岗考核，确保服务质量和作业安全。**四是**加强协作配合。采取激励机制，设立“配合奖”，为师生提供安全、优质服务。**五是**对照年度计划、要点，完善后勤相关工作。加快推进南大门、西侧运动场建设，绿色校园和“5A 级”、标准化食堂创建工作，确保取得实效和成效。**六是**持续抓好党风廉政建设。“中秋节”即将到来，后勤人要守住底线，不越红线，不碰高压线，把好过节廉洁关，营造风清气正的后勤工作氛围。